

# 复工复产 这些工地已经加油在干！

图/本报记者 邵颖 李享 鄢渊

元宵过去，春节正式结束。复工复产的号角已经吹响。

在确保防疫安全的前提下，我市部分重点工程按下了启动键，生产建设的脚步正在加快。张吉怀铁路的建设现场，开工即意味着通车的日子在临近，雨露学校里的工人们，被寄予的是孩子们走进新学校的希望，

本报记者近日分赴复工现场，记录下了他们快马加鞭、加快建设的场景。



▲ 张吉怀铁路(张家界经吉首至怀化)，北起张家界市，经湘西土家族苗族自治州，南接怀化市，线路全长247.481km，设计时速350km/h。

▶ 红壁岩大桥是西溪坪组团跨越澧水对外联系的重要通道，直接联系西溪坪与长岭两大组团，路线全长988.39米，设计为双向6快2慢车道，设计时速为50km/h，项目于2018年3月开工建设，预计2020年年底建成完工。大桥的建设可起到分散沿澧水交通压力和均衡路网交通的功能。



▲ 张家界雨露学校位于永定区西溪坪街道两岔溪，项目建设占地约220亩，总建筑面积88523.10平方米。项目于2019年11月26日开工建设，计划2020年11月26日竣工。



▲ 武陵源区古镇文苑项目工地，工人进行除泥清理作业。  
文风棚改安置区 古镇文苑项目地处武陵源城区索溪峪街道文风村，总用地面积46587平方米，总建筑面积约90175平方米，为市级重点工程。

本报记者 鄢渊 通讯员 易伟民 摄



▲ 牛洞口水库工程位于桑植县桥自弯镇牛洞口村境内，是一座以供水、灌溉为主，兼顾防洪、生态用水等综合性的小型水利枢纽工程。该工程是由大坝、灌区两大部分组成，水库总库容为771.4万立方米，属于小(I)型水库，总工期为36个月。



▲ 武陵区插公路杨枝界隧道工地，工人正在进行隧道路面铺设施工。  
市级重点工程 S248插公路杨枝界隧道全长2010米，是进入武陵源区的交通大动脉。公路全线施工完成通车后，将有力带动武陵源区乡村旅游和农业产业发展。

本报记者 鄢渊 通讯员 蒋兰 摄



▲ 安乡至慈利高速公路位于常德市和张家界市辖区内，连接杭瑞国家高速、二广国家高速、常张高速，线路全长121.14km，途径常德市的安乡、津市、澧县、临澧、石门和张家界市的慈利6个县(市)、17个乡镇(镇)、90个自然村。采用双向四车道高速公路标准，设计速度100km/h，建设期36个月。项目于2019年1月25日正式开工，预计2021年底全线通车。



▲ 武陵源区百溪边城开发有限公司负责的百溪沟城市棚改项目工地，工人进行挖掘作业。  
百溪沟城市棚改项目位于武陵源区军地坪街道办事处吴家峪居委会，总建筑面积约47719平方米，为市级重点工程。

本报记者 鄢渊 通讯员 易伟民 摄